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              018 26   Plevník-Drienové  255 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa 14. 4. 2016 
 
Prítomní poslanci: Félix Adamec,  Ľubomíra Čičútová, Soňa Jantošová, Ján Kuchar,   

Jana Muráňová,  PhDr. Mária Jandová PhD., Bc. Miroslav Smädiš,  
JUDr. Alica Harišová, Milan Kušnier 
 

Starosta obce:   Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:  Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :  Alena Francová  
 
Občania :   Ing.Michal Ďurkech, , Jaroslav Urík,    
 

 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom: 
 
1. Otvorenie a schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa o činnosti obecného úradu 
5. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
6. Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP na akciu „ Zníženie energetickej náročnosti objektu MŠ a OÚ“ 
7. Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP na akciu „ Zberný dvor separovaného zberu“ 
8. Návrh na schválenie predaja obecného majetku – parc.KN-C 1587/5 o výmere 214 m2 v prospech PS Kaňa 
9. Návrh na schválenie prenájmu obecného majetku – časť parc.KN-C 596/3 (býv.kúpalisko)  v prospech p.Mariána 

Remenca 
10. Rôzne  
11. Diskusia 
12. Záver 
 
 
K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu 
Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov. Prečítal návrh programu 
zasadnutia OZ, ktorý bol poslancami jednomyseľne schválený. 
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Starosta určil za zapisovateľku zasadnutia OZ  Alenu Francovú. Do návrhovej komisie navrhol poslancov Janu 
Muráňovú,  Ľubomíru Čičútovú  a Jána Kuchára. Za overovateľov zápisnice navrhol PhDr.Máriu Jandovú PhD. a Milana 
Kušniera. Návrhová komisia a overovatelia zápisnice boli jednomyseľne schválení. 
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
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K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Zástupkyňa  starostu predniesla kontrolu plnenia uznesení prijatých obecným zastupiteľstvom  k 14.4.2016. Starosta sa 
vyjadril k jednotlivým bodom kontroly a a informoval prítomných o konaní v týchto uzneseniach a o ich plnení. Kontrola 
uznesení tvorí prílohu zápisnice.  
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 21/2016. 
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu za obdobie od 10.3.-do 14.4. 2016 predniesol starosta obce Miroslav Kremeň. Správa 
je prílohou tejto zápisnice.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 22/2016.  
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 5/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia   
Starosta obce oboznámil poslancov s rozpočtovými opatreniami č.3-5/2016, ktoré sa týkajú len presunu rozpočtových 
prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu. 
Poslanci  tento bod rokovania zobrali na vedomie.  
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.23/2016.  
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 6/ Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP na akciu „ Zníženie energetickej náročnosti objektu 
MŠ a OÚ“ 
Starosta informoval poslancov o predložení žiadosti o nenávratný finančný príspevok /ŽoNFP/ v termíne 15.3.2016 na 
projekt „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov - Materská škola a Obecný úrad Plevník-Drienové“. Na 
minulom zasadnutí OZ bolo prijaté uznesenie o maximálnej spoluúčasti obce vo výške do 10 % z oprávnených 
výdavkov, ale riadiaci orgán nás požiadal o doplnenie našej žiadosti s uvedením maximálnej výšky celkového 
spolufinancovania zo strany obce nie v %, ale v eurách. Z tohto dôvodu musí byť prijaté nové uznesenie s uvedením 
takejto sumy, čo je na túto akciu 33 310,11 € z celkových oprávnených výdavkov. V prípade nižšej celkovej ceny určenej 
verejným obstarávaním sa automaticky zníži aj spoluúčasť obce na tomto projekte.    
Poslanci návrh  jednomyseľne schválili. K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.24/2016.  
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 7/ Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP na akciu „ Zberný dvor separovaného zberu“ 
Starosta informoval poslancov tiež o druhej žiadosti o nenávratný finančný príspevok /ŽoNFP/ na projekt „Zberný dvor 
separovaného zberu v Obci Plevník-Drienové“, kde sa podávajú žiadosti do 30.4.2016 a keďže máme projekt 
a právoplatné stavebné povolenie obec sa chce uchádzať o získanie NFP aj na túto akciu, súčasťou ktorej by bolo aj 
strojno-technické vybavenie zberného dvora o traktor s príslušenstvom, nové zvozové vozidlo, drvičku stavebného 
odpadu, štiepkovač a váhu. Maximálna výška celkového spolufinancovania zo strany obce by bola 29 400,00 € z 
celkových oprávnených výdavkov. 
Poslanci návrh  jednomyseľne schválili. K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.25/2016.  
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 8/ Návrh na schválenie predaja obecného majetku  parc.KN-C 1587/5 o výmere 214 m2 v prospech  
                   Poľovníckeho spolku Kaňa 
Na predchádzajúcom zasadnutí OZ 10.3.2016 bol schválený zámer predaja pozemku KN-C 1587/5 o výmere 214 m2     
v prospech poľovníckeho spolku Kaňa v Plevníku-Drienovom za cenu 3,30 €/m2, preto je tu návrh aj na samotný predaj 
tohto pozemku, na ktorom plánuje PS Kaňa vybudovať sklad krmiva a palivového dreva. 

Poslanci návrh  jednomyseľne schválili. K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.26/2016.  
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 
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Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

       
K bodu 9/ Návrh na schválenie prenájmu obecného majetku – časť parc. KN-C 596/3 (býv. kúpalisko)  v 
prospech  p. Mariána Remenca 
Po schválení zámeru na prenájom pozemku na minulom zasadnutí, poslanci schválili prenájom časti parcely KN-C 596/3 
na bývalom kúpalisku a to objekt šatní a priľahlá plocha  bez telesa kúpaliska za cenu 20 € za mesiac na dobu neurčitú 
s 3-mesačnou výpovednou lehotou. Tento priestor bude určený na vybudovanie a prevádzkovanie cvičebného priestoru. 
Poslanci prenájom jednohlasne schválili. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenia č. 27/2016.  
Hlasovanie : Za: 9 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 10/ Rôzne 
V bode rôzne starosta informoval o neúspešnej žiadosti  na výstavbu telocvične na kúpalisku. Oboznámil poslancov 
s návrhom zasypať teleso kúpaliska aj z dôvodu bezpečnosti a  keďže je nereálne kúpalisko prevádzkovať, môže sa tam 
vytvoriť plocha na oddych, hry  a trávenie voľného času pre deti a mamičky s deťmi, amfiteáter  a dopravné ihrisko pre 
deti MŠ.  
P. Jantošová navrhla, že pri takejto dosť veľkej zmene, zvolať stretnutie s občanmi, vysvetliť im zámer, čo by sa tam 
urobilo a prečo sa to ide zasypať a vypočuť si aj ich názory, aby sa vyjadrili. 
Bc. Smädiš-  nezvolávať stretnutie ale zverejniť zámer čo sa tam plánuje. 
Starosta – dáme vypracovať zámer možného využitia tohto priestoru, ktorý bude predložený poslancom OZ, všetkým 
komisiám OZ a občanom na posúdenie a pripomienkovanie 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenia č. 28/2016.  
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : Ján Kuchár, Félix Adamec 
 

K bodu 11/ Diskusia 
- Adamec- do potoka Drienovka sa vypúšťajú  fekálie z čističiek, ale aj zo  žump. Treba kontrolovať tento stav. 
- Bc.Smädiš- na podnet občanov by som chcel upozorniť na zatarasený prechod okolo potoka Drienovka medzi 

rodinným domom Miroslava  Valienta a rodiny Slúkovej smerom dolu potokom, kde sú uložené vlečky, káry a iné 
veci. Tento prechod využívali občania aj v minulosti.  

- Starosta – vyzveme pôvodcu tejto skládky na jej odpratanie a uvoľnenie prechodu okolo cesty. 
- Judr. Harišová- upozornila na znečistenú plochu od hnoja na mieste, kde sa vychádza zo železničného podchodu 

smerom k Váhu. Upozorniť p.Juraja Martiša, ktorý obrába tieto pozemky, aby to vyčistil. 
- Starosta – p.Martiš bol upozornený na tento stav a prisľúbil jeho nápravu. 
- Adamec- či sa ešte používa staré futbalové ihrisko, treba tam urobiť údržbu a pokosiť. 
- Kuchar – plot na cintoríne nám padá, treba tam opravu. 
- Jantošová- vyzvať občanov- vlastníkov pozemkov v časti obce smerom na Dolinu z pravej aj ľavej strany na 

udržiavanie týchto pozemkov, alebo dať to urobiť a preúčtovať im náklady na takúto úpravu 
- Starosta- postupne sa na základe povolenia Lesov SR vyrezávajú stromy a kroviny okolo cesty smerom na Dolinu.  
- Starosta na záver pozval poslancov na pracovnú brigádu v sobotu 16.4.2016 pri príležitosti Dňa Zeme. 
-  
 K bodu 12/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 
 
 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň 
 
Overovatelia :   PhDr. Mária Jandová PhD.  
 

Milan Kušnier     
 
Zapísala:   Alena Francová               
 


